

快开学了,不少大学生的社会实践表格还是空白

社会实践变为“盖章作业”

本报8月23日讯(记者 高倩倩) 眼看就要开学,看着空白的社会实践表格,有的大学生犯了愁,开学就要上交了,到哪盖章呢?23日,记者在采访中了解到,不少大学生的暑期社会实践变为“盖章作业”。

“每个寒暑假都有社会实践内容,开学就要上交的,现在还没搞定呢。”今年20岁的小杨是山东大学的一名大三学生,眼看就要开学了,她的暑期社会实践表格还是空白的。小杨告诉记者,学校对社会实践要求特别严格,开学必须上交,评定等级换算学分,如果不合格,还需重

修。“今年暑假,我报了一个新东方英语培训班,没有参加实践,我只能托人找关系给盖个章。”小杨说道。

记者在采访中了解到,和小杨有着同样“烦恼”的学生不在少数。“开学肯定要交社会实践,不过随便找个厂盖个章就行。”德州学院大一学生小刘说道,她今年留校打工,社会实践表格上也还未盖章,但她并没显得很着急。德州学院物理系一位辅导员告诉记者,每年暑假开学收回的社会实践表格上盖的章五花八门,“有村委会的,有社区街道办事处办公室的,有工厂的,也有个体经营户的。”

“自己想找个实习的地方太难了,有的单位根本不接收实习生。”德州学院大二学生小李告诉记者。

记者就暑期社会实践变为“盖章作业”咨询了德州学院就业咨询中心刘主任,他告诉记者,暑期社会实践是学生提前接触社会、融入社会的重要方式。“让学生走出校门参与实践,本是让学生加强锻炼,有些学生却把这当成一个负担,随便应付盖一个章。”刘主任介绍,从往年就业情况来看,参与社会实践的学生在就业时自主性较强,更容易把自己“推销”出去。

买了10斤海蜇 被“瘦身”4斤

本报8月23日讯(记者 徐乐静 见习记者 贺鸿)

23日,市民李女士拨打本报热线2600000称,她前几天去日照旅游,从日照的石臼市场购买了10斤盐水腌制海蜇,但是回家后却发现海蜇被“瘦身”了4斤。

23日上午,李女士告诉记者,13日,她与朋友一行去日照自驾游,18日上午10点左右,经当地人介绍他们来到了日照石臼市场购买海蜇,“打算买回去送给亲朋好友尝尝鲜。”李女士说,在石臼市场挑选了10斤盐水腌制海蜇,随后商家将这10斤海蜇分成5袋进行包装,商家称每袋1公斤重。19日,李女士回到德州家中,取出海蜇时感觉分量不对。于是,李女士拿出电子秤来称量,发现每袋海蜇的

重量都不足1公斤。其中2袋海蜇每袋只有1斤3两,另外2袋海蜇每袋只有1斤2两,还有1袋竟然只有1斤。李女士说,自己买了10斤海蜇,每斤海蜇10元钱,一共花了100元,回来称了一下却只剩6斤了。“本来出去玩得挺高兴的,碰到这种事情真的很闹心。我原本打算认了,以后多注意,但后来想想,还是希望通过报纸提醒别人,避免上当。”李女士说。

针对李女士遇到的情况,记者拨打了12315消费者投诉举报热线,工作人员告诉记者,遇到这种情况后,消费者若想维权,需要保管好购买凭证,并且要有证据证明所购买产品存在缺斤少两的问题。只要有上述两项证据,消费者就可以通过当地的工商部门进行维权。



泳装秀

8月23日,德州新湖景区内,两名游完泳的市民穿着泳裤往回走,在马路上来了一场泳装秀。

本报记者 马志勇 摄

开学临近,暑期打工学生离去

餐饮业再现“用工荒”

本报8月23日讯(记者 高倩倩) 23日,记者在采访中了解到,随着开学临近,一些暑期打工的大学生陆续离开打工单位,这加剧了餐饮业的用工荒。

23日中午,在新湖路上一家餐馆内,刘颖告诉记者,她今年读大三,之前在人民医院实习,因为时间不是特别紧张,她便和同学一起在餐馆打工,“马上就开学了,这两天我们就走了。”店主告诉记者,刘颖和她同学在店里工作都很认真,确

实也帮了很多忙。“我现在就张罗着招洗碗工和点菜员了,她俩走了,店里真忙不过来。”店主说道。

青龙街上一家烧烤店的工作人员告诉记者,暑假期间正值烧烤旺季,店里招了几名兼职大学生,可眼看就要开学了,“学生走得差不多了,正到处招人呢。”

23日上午,记者在德州学院采访时看到,校园内多处海报栏上都张贴着招聘小广告。“招小时工”、“招传菜员”、“粥屋招聘”等

招聘信息占了小广告的很大比重,有的招聘启事还写有“开学后继续干者优先”的字样。

记者发现,这些招聘的店铺多为餐饮行业,工作时间多为上午11点至下午2点、下午6点至晚上9点半等就餐者比较集中的时间点。记者根据联系方式咨询了一家饭店的招聘人员,“店里暑假打工的学生都陆续走了,趁着学生刚开学,招小时工先应付着,再做招长期工的打算。”王姓经理表示。

万千民众感受关爱瞬间

大宝广场公益电影 传递真情

本报讯 近日,中国电影家协会携手北京大宝化妆品有限公司开展的“百花回报社会、回报大众的崇高责任感”公益电影公益放映活动在湖南、湖北、四川等9省的55个城市成功举办。

露天电影,承载了整整一代人的温情记忆。陪伴人们从那个年代一起走来的老朋友——护肤品牌大宝,把这份久违的体验又带回了大家身边。自2009年开始,北京大宝化妆品有限公司赞助“百花广场电影公益放映活动,并一直支持这项公益事业。

中国文联主席团委员、中国电影家协会分党组书记、副主席康健民表示,北京大宝化妆品有限公司连续三年积极参与“百花放

映”惠民活动,以公益事业促进中国电影的发展和繁荣,这体现了优秀企业公民回报社会、回报大众的崇高责任感。

公益电影放映期间,大宝还为广大观众精心准备了桶装饮用水、扇子、驱蚊花露水、老幼人群座椅等物品,将点点滴滴的关爱融进了现场的每一个细节。同时还开展了“乐享点滴关爱,相约幸福主场”活动,普及夏日防晒常识,邀请家人共同参与趣味游戏,发掘身边点滴关爱瞬间。

本次活动不仅带大家一起享受了一个充满关爱、欢乐和幸福的清爽夏日,更让广大消费者意识到,正是这些简单、质朴的关爱,汇成了我们生活的幸福源泉。